
    ตัวช้ีวดัที ่60 : ร้อยละของหน่วยงานในสังกดักระทรวงสาธารณสุข 
                            ทีผ่่านเกณฑ์การประเมิน ITA (ร้อยละ 90) 

ผลการด าเนินงาน ปี 2561 

เวลา คะแนน ค่าเป้าหมาย สาเหตุ 
ไตรมาส 1  3.63 3 1. ตอบไม่ตรงค าถาม หลักฐานไม่สอดคล้องกับค าตอบ 

2. ขาดผลวเิคราะห์ สรุป ผู้บริหาร 
3. หลักฐานเชงิประจักษ์ ไม่สอดคล้องกัน และไม่ตอบโจทย์ 
4. ขาดเอกสารขออนุญาตเผยแพร่ ทางเว๊ปไซด์ 
5. เปลี่ยนผู้รับผิดชอบ / ผู้บริหาร 

ไตรมาส 2 70.97 ร้อยละ 80 
ไตรมาส 3 - ร้อยละ 85 
ไตรมาส 4 - ร้อยละ 90 

 
แนวทางการแก้ไขปัญหา

การจัดท ารายงาน  
ไตรมาสที่ 3 

-แก้ไข และเพิ่มเตมิเอกสารหลักฐาน เฉพาะ EB ข้อที่ ได้คะแนน 0   
ไม่ผ่านเกณฑ์ โดย ขอความร่วมมือ ให้ สสอ.ตาพระยา /สสอ.เขาฉกรรจ์/ 
สสอ.เมือง และกลุ่มงานนิตกิาร เป็นทีมพี่เลีย้ง  
-จัดประชุมชีแ้จง ผู้รับผิดชอบ ในเดือนมิถุนายน 2561 



การจดัท าโครงการ 
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 จังหวัดสระแก้ว  เขตฯ 6  76 จังหวัด 12 เขต  
ชุดข้อมูล1 70.97 78.66 70.31 70.02

ร้อ
ยล

ะ 
   

คะแนนเฉลีย่ คะแนน ITA  ภาพรวม ไตรมาส 2 



    ตัวช้ีวดัที่ 62 ระดบัความส าเร็จของหน่วยงานสังกดัส านักงานปลัดกระทรวงสาธารณสุข 
มี ระบบการตรวจสอบภายใน การควบคุมภายใน และ การบริหารความเส่ียง 

1. ปีงบประมาณ 2561 ตรวจสอบภายในตามแผนปฏบิัตงิาน ประจ าปี  คิดเป็นร้อยละ 100 
2.   แยกภารกจิ งานตรวจสอบภายในและควบคุมภายใน ออกจากกลุ่มงานบริหารทั่วไป โดยขึน้ตรงกับ นพ.สสจ.สก 

 

สถานการณ์ 

ผลการด าเนินงาน ปี 2561 

ปีงบประมาณ ผลการด าเนินงาน 

2561  

1. ผลการปฏิบัตงิานตรวจสอบภายใน ตามแผนฯ ปี 61 จ านวน 19 แห่ง  คดิเป็นร้อยละ 100 
2. รายงานผล รอบที่1/2561 ต่อ สปสธ. แล้ว  และรอบที่ 2/2561  อยู่ระหว่างการด าเนินการ 
3. ไม่มีปัญหาหนีค่้าสาธารณูปโภคค้างช าระ  
              - ไตรมาส 2 รายงาน สปสธ. แล้ว  
              - ไตรมาส 3   อยู่ระหว่างด าเนินการ 
4.        จดัประชุมพฒันาระบบการควบคุมภายใน 5 มิต ิ วนัที่  27  กพ.61  
5.        การวเิคราะห์ผลการประเมินการควบคุมภายในและจดัท าแผนพฒันาองค์กร ๕ มิต ิ  
            -  ผ่านเกณฑ์   จ านวน  3 แห่ง  ( 33.33 %) (รพร./รพ.คลองหาด/รพ.ตาพระยา) 
            - ไม่ผ่าน เกณฑ์ จ านวน 6 แห่ง ( 66.67 %) 


